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             Obecní úřad v Jablůnce – okres Vsetín
                                     756 23  Jablůnka


Informace o počtu a sídlech volebních okrsků pro volby do Evropského Parlamentu
dle § 16 odst. 1 písm. f zákona č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, které se uskuteční ve dnech 7. – 8. června 2024.

· v obci Jablůnka je stanoven 1 volební okrsek,

· sídlo volebního okrsku včetně volební místnosti je v budově Obecního   
  úřadu Jablůnka.
Dle zákona č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů stanovuje § 18 odst. 3 následující:

Politická strana, politické hnutí a koalice, jejíž kandidátní listina pro volbu do Evropského parlamentu byla zaregistrována, může delegovat nejpozději 30 dnů přede dnem voleb jednoho člena a jednoho náhradníka do okrskové volební komise. Delegováním členů a náhradníků podle odst. 4 § 18 zákona 62/2003 Sb. se rozumí doručení jejich seznamu starostovi, a to v listinné nebo v elektronické podobě. Seznam musí obsahovat jméno a příjmení, datum narození, adresu místa trvalého pobytu člena, popřípadě náhradníka, případně přechodného pobytu, jde-li o občana jiného členského státu, a dále jméno a příjmení zmocněnce politické strany, politického hnutí nebo koalice.

Dále může seznam obsahovat telefonní číslo, adresu pro doručování i údaj, do které okrskové volební komise mají být delegovaní členové a náhradníci zařazeni; pokud tento údaj chybí, zařadí je do okrskových volebních




        Bc.Petr Brinček



   starosta obce Jablůnka
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